

Komisija za katalogizaciju (2018.- 2020.)
Hrvatske bratske zajednice 4, 10000 Zagreb

U Zagrebu, 3. listopada 2019.

ZAPISNIK

s 3. elektroničkog sastanka Komisije za katalogizaciju
održanog od 1.-3.10.2019.

Treći elektronički sastanak Komisije za katalogizaciju održan je od 1.-3. listopada 2019.

Sastanak je sazvan zbog organizacijskih promjena vezanih uz izradu *Pravilnika za opis i pristup građi*. Kako se drugi dio *Pravilnika* odnosi i na pravila za izradu pristupnica i na njihove povezivanje s kataložnim zapisom, obje grupe, RG za kataložni opis i RG za pristupnice, trebale bi biti pozvane da daju svoje primjedbe. Zbog jednostavnijeg i bržeg komuniciranja, predlaže se spajanje RG za kataložni opis i RG za pristupnice.

Na predloženi dnevni red glasovanjem su se očitovali:

A. Barbarić, T. Buzina, P. Petrović, D. Polanski, R. Ravnić, V. Semenski, T. Urbanc, Ž. Aleksić

Dnevni red:

1. Spajanje radnih grupa Komisije - Radne grupe za kataložni opis i Radne grupe za pristupnice
2. Prijedlog naziva zajedničke radne grupe
3. Prijedlog predsjednika zajedničke radne grupe

Ad 1. Spajanje radnih grupa Komisije - Radne grupe za kataložni opis i Radne grupe za pristupnice

Prijedlog spajanja radnih grupa usvojen je sa 7 glasova, a 1 glas je bio protiv.

Ad 2. Prijedlog naziva zajedničke radne grupe

Prijedlog naziva *Radna grupa za kataložni opis i pristupnice* usvojen je s 5 glasova, predložena su 2 nova naziva, a 1 glas je protiv spajanja, pa time i protiv promjena naziva.

Ad 3. Prijedlog predsjednika zajedničke radne grupe

Za predsjednika nove radne grupe predložene su predsjednice dosadašnjih radni grupa.

Vesna Hodak izabrana je s 4 glasa, 3 glasa su bila za Dianu Polanski, a 1 glas je protiv spajanja pa tako i protiv izabiranja novog predsjednika.

Ovim očitovanjem članova Komisije, Radna grupa za kataložni opis i Radna grupa za pristupnice, spojene su u *Radnu grupu za kataložni opis i pristupnice*, a predsjednica je Vesna Hodak.

Zapisnik sastavila:

V. Semenski

U Zagrebu, 11. listopada 2019.